

爱心资助 圆梦大学

光山县新豫青少年综合服务中心连续7年组织爱心人士资助152名大学新生

本报讯(记者 郝光)近日,在共青团光山县委员会大力支持下,光山县新豫青少年综合服务中心携手共青团信阳市委驻珠海工作委员会、珠海市新豫青少年综合服务中心,积极对接16名爱心人士,为20名光山县困难大学新生提供资助44298元,让这些孩子们圆梦大学。

为了解决困难家庭大学新生学费问题,该县团委按

照全市统一部署,认真开展了2021年光山县希望工程圆梦大学行动,组织各方面力量帮助困难大学新生。今年,该县团委动员公益性青年社会组织——新豫青少年综合服务中心帮扶20名困难大学新生,充分利用社会资源,组织爱心人士和困难大学生建立了爱心微信群,让爱心人士直接对接受助大学生,将爱心款捐给大学生,并

保证每个孩子受助款2000元以上。通过一周时间的社会募集,为每位困难大学新生捐献了助学金。爱心人士陈振华表示要持续资助4名大学新生,直到毕业。

据了解,在该县团委的指导下,光山县新豫青少年综合服务中心从2015年开始,连续7年组织爱心人士对接资助了152名困难大学生,资助金额40余万元。



近日,罗山县周党镇联合市场监督管理所、周党派出所对辖区内超市、餐饮、快递、药店等公共场所开展食品药品安全监督检查工作,全力守护辖区广大群众“舌尖上的安全”。
牛荆轲 摄

聚焦群众诉求 维护群众利益

罗山县纪委监委扎实开展“我为群众办实事”实践活动

本报讯(刘畅 秦娟)自开展党史学习教育以来,罗山县纪委监委按照“学党史、悟思想、办实事、开新局”的总要求,突出“三个紧盯”,从群众最期盼、最迫切、最急需解决的小事做起,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,在提升群众的获得感、幸福感、安全感上持续发力、贡献力量。

紧盯群众诉求,深入一线解民忧。该县纪委监委以抓党建、学党史,促乡村振兴、促基层治理为突破口和落脚点,通过共建班子、共带队伍、共促产业、共惠民生,开展“一对一、手拉手”结对帮扶行动;通过巩固提升帮扶村北杨店村玫瑰园带贫基地建设成果,切实发挥示范引领作用;抓好北杨店村老年日间照料中心建设,解决村老年人日间托管问题;以支部

为单位通过多种形式常态化开展志愿服务活动。截至目前,该县纪委监委党员干部先后走访帮扶户130多人次。

紧盯群众期盼,调研督导纾民困。该县纪委监委坚持以人民为中心的发展思想,深入开展“调研解难题、访民办实事”活动,由班子成员带队,通过实地走访、组织座谈、民意座谈,把实情摸上来,把问题找出来,把实事办好。截至目前,该县纪委监委班子成员、机关及派驻各支部共开展调研20余次,实地走访48次,召开座谈会11次,理出“我为群众办实事”实践活动任务清单61条。同时,结合“万人助万企”活动,走访调研企业50余家,收集问题6个、意见建议19条,用心用情用力解决群众身边难题。

紧盯群众利益,专项行动

暖民心。该县纪委监委大力整治群众身边腐败和不正之风,围绕巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,重点督促整治“四个不摘”政策落实、涉黑涉恶腐败及“保护伞”等问题,日常监督、靶向监督双管齐下。今年以来,查处群众身边腐败和作风问题线索6件,党纪政务处分10人。持续深化作风建设,成立专项督查组,对机关食堂、宾馆酒店、私人会所等25个单位(场所)进行突击监督检查,共发现问题6个。同时,对各单位主要负责人、财务人员、部门负责人等进行谈话提醒220人次。紧盯“安全度汛”目标任务,成立5个防汛工作监督小组,深入全县10个乡镇(街道),围绕20个重点河段、水库靠前监督,全力保障人民群众生命财产安全。

县区传真



强化意识

浉河区董家河镇多措并举做好信访稳定工作

本报讯(唐瑞)浉河区董家河镇把信访维稳工作作为重点工作来抓,强力组织,狠抓落实,多措并举做好信访维稳工作。

该镇加强信访信息网络建设,建立和完善纵向和横向的信访信息收集平台,充分调动各村综治专干的积极性,保证重大问题及时发现、及时反映、及早预防,信访办定期对各类信访信息进行分类整理,并做好与各分包责任人的对接。

该镇对各类信访案件,确定专人负责,领导包案,能化解则化解,做

到查准问题,找准症结,保证稳定。对重点信访案件,涉及部门多的及时组织召开协调会,集中研究解决,确保各类信访案件都能及时化解,截至目前,该镇已接待办理信访案件32件,信访满意度达到95%。

该镇综合运用信访信息是保证信访工作质量的关键,必须做到统筹兼顾、完善机制。在实施反馈、受理、办理、办结信访案件过程中,与信访人员做好对接,及时向信访人员进行反馈,确保信访人员的问题得到及时化解。

接受监督

固始县人民法院开展员额法官履职评议工作

本报讯(张悦)近日,固始县人民法院召开2021年度员额法官履职评议启动大会,对本年度的员额法官评议工作进行动员部署。县委常委、县委办公室主任出席会议。

会议传达了《2021年度员额法官检察官履职评议工作方案》,对评议对象、评议内容、评议步骤与方法等事项进行了详细说明,并现场确定2021年度员额法官履职评议对象。

就做好本年度员额法官履职评议工作,固始县人民法院党组书记、院长郑镇林说,要统一思想,充分认识开展员额法官履职评议工作的重要意义。要明确目标,全力推动员额法官履职评议工作顺利开展。要把握全局,推进全院审判执行工作高质量发展。希望全体干警

以全新的工作姿态、良好的工作作风、一流的工作质量接受监督,向全县人民交上一份满意的答卷。

固始县人大常委会有关负责人表示,要提高站位,充分认识履职评议工作的重要意义。开展履职评议是加强人大及其常委会工作的职责所在,有利于维护公平正义,也有利于推动法院队伍建设。

要精心组织,正确把握履职评议工作的总体要求,坚持党的领导原则、实事求是原则、依法评议原则,坚持问题导向,调查走访要务实,查找问题要求实,整改措施要落实。

要高度重视、积极配合,统筹兼顾、科学安排,严守纪律、强化保障,确保履职评议工作顺利推进。